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الاستبيان رضاء والاداء الوظيفي





قســــم المعاشات والمنافع النقدية 

المجالات المستهدفة في الاستبيانر
عدد 

المستهدفين
غير راض ابداغير راضراض جداراض

38192511هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

38173118يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

3817848يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

3824662يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

38612143تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

3896217يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

38126612لكتتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذ7

38141335ن العمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسي8

3811977لاتهل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤه9

النسبة المئونة
56.80%38.40%
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المجالات المستهدفة في الاستبيانر
عدد 

نالمستهدفي
غير راضراض جداراض

غير راض 

ابدا

963هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

94231يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

953يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

963يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

92223تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

9722يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

981تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

954ن العمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسي8

94122تهل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلا9

النسبة المئوية
84%19%

قســـــم الشـــؤون القــــــــــانونية 
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ر
المجالات المستهدفة في الاستبيان

عدد 

غير راض ابدا غير راض راض جدا راض المستهدفين 

11551هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

11261يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

1125يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

11722يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

1165تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

114132يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

115213تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

114132يقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين العمل8

11514هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلات9

%40%53.40النسبة المئوية

الضمانيةقســـم الاعلام والتوعية 
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غير راض ابداغير راضراض جداراضعدد المستهدفينالمجالات المستهدفة في الاستبيانر

2214312هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

2215222العلمىيتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك 2

221162يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

221063يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

226165تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

2212152يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

2213124تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

228452لعمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ا8

22388هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلات9

%40.50%59النسبة المئوية

قســم المشروعات والصيانة 



المجالات المستهدفة في الاستبيانر
عدد 

المستهدفين
غير راض ابداغير راضراض جداراض

1971012هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

195823العلمىيتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك 2

195733يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

19682يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

194628تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

198423يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

199442تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

198911عمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ال8

193618هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلات9

%26.50%59النسبة المئوية

ابـــوستــــةمــــــــــركــز 



0

10

20

30

40

50

60

70

1 2 3 4 5 6 7 8 9

مركز أبو ستة المعلومات 

راض 

راض جدا 

غير راض 

غير راض ابدا 



ر
المجالات المستهدفة في الاستبيان

عدد 

غير راض ابدا غير راض راض جدا راض المستهدفين

15951هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

15573يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

151141يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

157233يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

154344تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

151525يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

159321تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

157611لعمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ا8

157224هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلات9

%27.50%71.90النسبة المئوية

قســـم المراجعــة الداخلية 
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ر
المجالات المستهدفة في الاستبيان

عدد 

غير راض ابدا غير راض راض جدا راض المستهدفين

6231هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

61311يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

6321يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

6321يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

62112تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

6222يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

6321تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

633لعمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ا8

63111هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلات9

%24%76النسبة المئوية

قســم الجودة والتفتيش وتقويم الاداء
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المجالات المستهدفة في الاستبيانر
عدد 

المستهدفين
غير راض ابداغير راضراض جداراض

62211هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

62211يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

62211يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

6212يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

6212تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

6321يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

633تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

624لعمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ا8

62112هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلات9

النسبة المئوية
70.40%26%

مكتـــب مديــر الفــــرع
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المجالات المستهدفة في الاستبيانر
عدد 

المستهدفين
غير راض ابداغير راضراض جداراض

541هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

55يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

541يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

513يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

522تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

52111يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

5211تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

542عمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ال8

5211هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلات9

%20%73.50النسبة المئوية

وحــدة الدراسات والتخطيط 
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ر
المجالات المستهدفة في الاستبيان

عدد 

غير راض ابدا غير راض راض جدا راض المستهدفين

62111هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

62211يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

633يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

615يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

62111تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

6131يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

6231كتتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذل7

65العمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين8

6511تهل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلا9

%16.90%77.90النسبة المئوية

قســـم التسجيل والاشتراكات والتفتيش
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ر
المجالات المستهدفة في الاستبيان

عدد 

غير راض ابدا غير راض راض جدا راض المستهدفين

13121هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

137141يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

133333يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

136621يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

13733تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

135124يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

135124تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

134214لعمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ا8

13622هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلات9

%35%60النسبة المئوية

قسـم الشؤون الادارية والخدمات 
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ر
المجالات المستهدفة في الاستبيان

عدد 

غير راض ابدا غير راض راض جدا راض المستهدفين

541هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

55يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

532يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

523يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

5212تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

532يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

532تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

523لعمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ا8

5111تهل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلا9

%6.90%89النسبة المئوية

قسم المخاطر ومنع الخسائر 
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ر
المجالات المستهدفة في الاستبيان

عدد 

غير راض ابدا غير راض راض جدا راض المستهدفين

541هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

55يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

532يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

523يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

5212تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

532يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف6

532تتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذلك7

523لعمليقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين ا8

5111تهل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤهلا9

%6.90%89النسبة المئوية

قســم التقاعد العسكرية 
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المجالات المستهدفة في الاستبيانر
عدد 

المستهدفين
غير راض ابداغير راضراض جداراض

3111هل انت راض عن وظيفتك الحالية1

321يتناسب عملك المنوط بك مع مؤهلك العلمى2

311يتم تقديرك كلما انجزت العمل بإتقان3

321يتعاون الجميع معك من أجل انجاز العمل4

32تحتاج لتغيير طبيعة عملك بما يتناسب مع مؤهلك وقدراتك5

33يتم التعامل مع الموظف ذو الاداء الضعيف 6

33كتتاح لك الفرصة لاظهار قدراتك ومعارفك كلما دعت الحاجة لذل7

321العمل يقيم رئيسك المباشر اداء الموظفين بانتظام من أجل تحسين8

312لات هل تجد نفسك في وظيفة أخرى بالفرع تلبي قدراتك ومؤه9

%70.50النسبة المئوية
22.50%

وحدة التدريب 
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